
Inklusivleistungen:

- Taxi-Service

- *****Fernreisebus LUXUS CLASS

- 4 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet im

****superior Hotel Corte Regia Relais in

Borghetto/Valeggio sul Mincio in Comfortzimmern

- Weinprobe in einem renommierten Weingut im

Valolicella (5 Weine) und typ. Imbiss mit Produkten

des Valpolicella, Wasser, Kaffee

- 1 x 3-Gang-Abendessen im Hotel

- 1 x 3-Gang-Abendessen im Ristorante "San Marco“

inkl. Tischgetränke

- 1 x 3-Gang- Abendessen im Ristorante "Villa Vento“

inkl. Tischgetränke

- 1 x 4-Gang-Abendessen im "RistoranteAntica

Locanda Mincio“ inkl. Tischweine, Mineralwasser,

Kaffee

- Privatboot Portese - Isola Garda - Garda

- Führung/Eintritt Isola del Garda inkl. kleiner

Erfrischungen

- Führungen/Eintritte: Mantua und Palazzo Ducale,

Parc Sigurta

- Reiseleitung

- Italienische Bettensteuer

- 5 Treuepunkte

Eintritte extra

Termine & Preise:

08.10.2023 - 12.10.2023 - Corte Regia Relais

Doppel z.Alleinben.Bad o.DU/WC -

Teilpension

1899 €

DZ Bad oder Dusche/WC - Teilpension 1439 €

DZ Junior Suite - Teilpension 1599 €

Suite - Teilpension 1759 €

Kulinarische Reise nach Borghetto - 5 Tage

"I Borghi piu belli d`Italia“

Isola del Garda - Salo - Mantua - Parc Sigurta

****sup. Hotel Corte Regia Relais in Borghetto

1. Tag München - Borghetto/Valeggio sul Mincio

08:00 Uhr ab München/09:00 Uhr ab Rosenheim. Fahrt

nach Südtirol und weiter ins bekannte Valpolicella

Weinbaugebiet zwischen Gardasee und Verona.

Weinprobe in einem renommierten Weingut.

Degustation von 5 herrlichen Weinen mit den

typischen Produkten des Valpolicella wie Olivenöle,

Oliven, Schinken, verschiedene Wurstsorten, Käse,

Mineralwasser, Kaffee. Weiterfahrt nach Borghetto ca.

12 km südlich des Gardasees gelegen an der Grenze

zwischen Venetien und der Lombardei. Abendessen im

Hotel.

2. Tag Salo - Isola del Garda

Fahrt ins geschichtsträchtige Salo am Westufer des

Gardasees. Rundgang durch das malerische Städtchen.

Besondere Bedeutung gewann Salo durch die von

Benito Mussolini im Jahre 1943 gegründete "Republik

von Salo“. Möglichkeit zur Kaffeepause im

traditionellen Cafe Pasticcerie Vassalli. Mittags mit dem

Privatboot ab Portese zur Isola del Garda. Geführte

Besichtigung der Gardainsel (heute Privateigentum der

Familie Cavazza) mit einem wunderschönen Naturpark.

Mit dem Privatboot erreichen Sie das Städtchen Garda

am Ostufer. Zur freien Verfügung. Rückfahrt ins Hotel.

Abendessen im benachbarten Ristorante "San Marco“

inkl. Tischgetränke.

3. Tag Ausflug Mantua

Fahrt nach Mantua, Stadt der Gonzagas, die seit Beginn

ihrer Herrschaft im 14. Jh. über 400 Jahre lang Mantua

zu einer Oase der Kunst machten. Besichtigung des

Palazzo Ducale und Stadtspaziergang durch diese

bedeutende Stadt der Renaissance. Dabei werfen wir

auch einen Blick auf das (angebliche) Haus des

Rigoletto, Hofnarr am Hofe des Herzogs von Mantua.

Wir alle kennen seine tragische Geschichte aus Verdi`s

Oper Rigoletto. Zur freien Verfügung. Rückfahrins

Hotel. Kurze Fahrt ins Weinbaugebiet Custoza und

Abendessen im wunderbaren Ristorante "Villa Vento“

inkl. Tischgetränke. Rückfahrt ins Hotel.

4. Tag Parc Sigurta und Sirmione

Busfahrt zum Parkplatz des nahen Parc Sigurta`. Mit

Elektrobussen 90 minütige Rundfahrt durch diesen

sehenswerten Privatpark. Fahrt mit dem Bus durch das

Lugana-Weinbaugebiet nach Sirmione. Geführter

Rundgang durch das vielbesuchte Städtchen. Zur freien

Verfügung. Am Nachmittag Rückkehr nach Borghetto.

4 Gang Abendessen inkl. Tischweine, Mineralwasser,

Kaffee im bekannten Ristorante "Antica Locanda

Mincio“ in Borghetto, direkt am Flussufer des Mincio

gelegen. Wir sitzen im wunderschönen Garten, ein

romantischer Abschluss unserer Reise.

5. Tag Valeggio - Rückreise

Fahrt entlang des Ostufers des Gardasees durch

Malcesine bis nach Riva. Aufenthalt in der größten und

wohl schönsten Stadt am See. Am Nachmittag

Rückfahrt. Ankunft Rosenheim ca. 19:00 Uhr/München

20:00 Uhr.
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